

ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
в Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Національної академії медичних наук України»
в галузі знань 22 Охорона здоров'я
за спеціальністю 22.1 Стоматологія**

Державна установа «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України» є провідною вітчизняною науково-дослідною установою, в стінах якої здійснюються ґрунтовні дослідження ключових напрямків розвитку стоматологічної науки в умовах сучасного суспільства. Ці дослідження мають велике теоретичне значення і знаходять широке використання в практичній охороні здоров'я.

В Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України» створені всі умови, необхідні для організації науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому рівні) за спеціальністю 22.1 Стоматологія й викладання їм дисциплін на академічному рівні. Окрім цього, тут на високому теоретичному рівні розроблено необхідні для цього навчально-методичні матеріали, одним з ключових серед яких є освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії за спеціальністю 22.1 Стоматологія у галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Зміст освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії свідчить, що вона повністю відповідає цілям та напрямкам діяльності ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України» як провідної науково-дослідної установи України, а також встановленим у законодавстві вимогам щодо організації навчального процесу та навантаження для відповідного рівня вищої освіти. Її побудовано на основі низки сучасних підходів, зокрема: системного, що дозволив втілити у програмі теоретичні та практичні напрацювання в сфері охорони здоров'я,

інноваційного, що сприяє оволодінню новітніми розробками української та світової стоматологічної науки й актуальними методами та техніками наукових досліджень, та професійного, що сприяє оволодінню новими професійними компетентностями.

За даною програмою навчалася аспірант заочної форми навчання, лікар-стоматолог Гришаківа Анна Миколаївна. Під час навчання за освітньо-науковою програмою вона здобула високого рівня знань, навичок та вмінь, необхідних і достатніх для здійснення професійної та наукової діяльності. Зарекомендувала себе досвідченим, кваліфікованим лікарем, хорошим організатором, яка користується повагою серед хворих та колег по роботі, вимоглива до себе. Теоретично грамотна, постійно працює над підвищенням фахового рівня, приймаючи участь у науково-практичних заходах різного рівня.

На підставі викладеною можемо констатувати, що освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії зі спеціальності 22.1 Стоматологія, галузь знань 22 Охорона здоров'я, розроблена ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України», відповідає всім основним вимогам, які пред'являються до такого роду навчально-методичної документації, та забезпечує якісну підготовку, творчий розвиток фахівців та здобуття необхідних загальних і професійних компетентностей.

В.о. директора
Багатопрофільного
медичного центру ОНМедУ



Олег ПОДУСТ